Machala, 25 de marzo de 2015.

Señor: CARLOS ENRIQUE HUERTA ARAUJO Ciudad.

De mis consideraciones:

Me resulta grato poner a su conocimiento que mediante Escritura Pública de Constitución de GREEN GOLD EXPORT GOLDENEXPORT S.A., celebrada el 15 de enero del 2015, se resolvió unánimemente designarlo GERENTE GENERAL de la Compañía por el lapso de cuatro años, contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil, debiendo ejercer la Representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía de manera individual.

GREEN GOLD EXPORT GOLDENEXPORT S.A. se constituyó mediante escritura pública extendida ante el Notario Séptimo del Cantón Machala, Dr. Kléber Tapia Mendoza, celebrada el día 19 de Enero del 2015.

Sírvase Ud. suscribir la razón correspondiente como constancia de su aceptación, y proceder a inscribir este nombramiento en el Registro Mercantil de Machala, para que surta los efectos establecidos en la ley.

Atentamente.

Sr. Héctor Féijoo Féijoo

Presidente

RAZÓN: Siento como tal que, en esta fecha, he aceptado el cargo de **GERENTE GENERAL** de **GREEN GOLD EXPORT GOLDENEXPORT S.A.**, que se me confiere según el nombramiento precedente.

Machala, 25 de marzo de 2015.

Sr. Carlos Errique Huerta Araujo

C.C. N°\9703988089\
Gerente General

Nacionalidad peruana

# → Registro Mercantil de Machala



TRÁMITE NÚMERO: 1808

## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: MACHALA

## RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD MACHALA, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

### 1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL

NÚMERO DE REPERTORIO:	1292	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	06/04/2015	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	343	
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

#### 2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO:	NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL	
AUTORIDAD NOMINADORA:	ESTATUTOS DE CONSTITUCION	
FECHA DE NOMBRAMIENTO:	25/03/2015	
FECHA ACEPTACION:	25/03/2015	
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	GREE GOLD EXPORT GOLDENEXPORT S. A.	
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	MACHALA	

#### 3. DATOS DE REPRESENTANTES:

Identificación	Nombres y Apellidos	Cargo	Plazo
0703988089	HUERTA ARAUJO CARLOS	GERENTE GENERAL	4 AÑOS
	ENRIQUE		Ţ.

#### 4. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: MACHALA, A 6 DÍA(S) DEL MES DE ABRIL DE 2015

CARLOS MIGUEL GALLARDO HIDALGO
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON MACHALA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: UNIORO S/N CC. UNIORO PISO 1 OF, 48

Página 1 de 1